

高考录取结果今起可查

至8月6日分批次公布 一共6种查询方式

早报7月11日讯 我省2022年普通高校招生录取工作全面展开,7月12日至8月6日将分批次公布高考录取结果。山东省教育招生考试院公布了5种录取结果查询方式:省考试院将为已录取考生推送短信,考生接收短信的手机号为高考报名使用的手机号;登录山东省2022年普通高考录取查询平台(<https://cx.sdzk.cn>),查询本人录取结果;登录“爱山东”APP查询;登录国家政务服务平台查询;登录山东省教育招生考试院百度小程序查询。除此之外,考生还可登录报考高校网站查询录取结果。(观海新闻/青报全媒体记者 王世锋)



扫码观看
录取结果查询
时间

填报分数带志愿看好“硬杠杠”

我市公办普高和民办普高分别还有739个和3890个分数带招生计划

早报7月11日讯 12日11:00前,四区和高新区未被录取(或投档)的考生可登录“中考平台”,网上填报分数带志愿。同时可填报或调整职业学校五年制高师、普职融通、五年制高职、三年中职技校志愿。市教育局提醒考生和家长,填报分数带志愿时一定要提前看明白学校录取设置的“硬杠杠”,以免造成无效填报。

分数带招生计划中,公办普通高中(含综合高中)分数带招生计划有739个,包括六中中意班、九中美班、十九中美班、十九中中澳班、五十八中高新区B类班、六十六中普通班、外事学校普通班、电子学校普通班、商务学校普通班、理工高中普通班、理工高中崂山班。

民办普通高中分数带招生计划剩余较多,共有3890个,其中备受瞩目的海尔学校普通班还有271个计划,创新学校普通班有173个计划……纳入分数带录取的新型普职融通试点招生计划有200个,包括青岛财经职业学校和青岛六十八中的会计事务、环境监测技术专业;青岛华夏职业学校和青岛六十六中的电子商务、国际商务专业;青岛旅游学校、青岛六十七中旅游服务与管理、航空服务专业。“新型普职融通班”采取注册职业学校学籍(参加职教高考必须有1年半以上职教学籍)、在合作的普通高中上学的新形式。这些学生进入高中后,可根据自己的学习情况,按照一定程序转换

学籍,将来可以灵活选择春季高考或夏季高考进行升学。

在分数带招生中,一些学校录取分数线将继续设置“硬杠杠”。如五十八中高新区学校,第一阶段录取统招B类班未满额,在分数带志愿里,仍执行原录取标准。今年第一次招生的海尔学校第一阶段录取分数线为329分,这个高分重新定义了岛城的民办高中教育。记者获悉,在分数带招生中,海尔学校还将继续坚持这一分数线录取。创新教育、高师生比、优智团队、阳光五力课程、创新实验室等设计,让这所新学校首年招生便有底气设定如此高标准的“硬杠杠”。

(观海新闻/青报全媒体记者 赵黎)

晒军装照 忆军旅情

市退役军人事务局与早报联合推出“晒晒我的军装照”特别活动

早报7月11日讯 为庆祝中国人民解放军成立95周年,青岛市退役军人事务局与青岛早报联合发出征集令,推出“晒晒我的军装照”特别活动,邀请大家晒晒军装照,讲述军装照背后的红色故事。

鲜衣怒马时,戎装护国情。或许是投笔从戎,或许是筑梦青春,很多人响应祖国号召光荣入伍,以热血青春彰显军旅硬核担当。是否有一张军装照,承载着您记忆中最美的时刻,记录着您军营生涯中最难忘的瞬间?您愿意展示这张特殊的军装照吗?您愿意分享军装照背后的故事吗?7月10日,此次征集活动在青岛市退役军人事务局官微发布后,仅仅一天时间就吸引了众多市民参与,大家纷纷晒出引以为荣的军装照,并讲述自己的从军故事。大家的字里行间流露出对军旅生活的怀念之情,追忆了从军时的难忘往事,更展现了退役后继续以军人“艰苦奋斗、顽强拼搏”的作风要

求自己,在岗位上踏踏实实工作的决心。

“人的一生中要穿很多套衣裳,但是对于我来说,再好看的衣服都没有军装好看,没有军装威武。无论身处何地、是何种身份,还是当兵时那一身军装让我倍感荣耀。”一位退役士兵这样说。

——征集令——

征集时间:7月10日—7月31日。

征集内容:一张照片、一段与照片相关的故事。

参与方式:根据军装照片,讲述照片背后的故事,字数在300字左右。请您将照片+故事+联系方式发送至邮箱zbxmt666@163.com,邮件注明“军装照大征集”。

青岛市退役军人事务局与青岛早报官方微博账号将分批择优刊登征文。

(观海新闻/青岛早报记者 陈勇
通讯员 刘朋朋)

今年将完成4000名老人筛查

市疾控中心构建老年失能失智医防融合管理模式

早报7月11日讯 市卫健委老龄健康处组织各区市召开2022年项目启动会,落实任务目标和服务要求。市疾控中心基层卫生指导所就筛查服务的工作流程、筛查技能、质量控制等进行了培训。还邀请省级神经内科专家和营养科专家,就认知功能障碍、阿尔茨海默病、帕金森病临床筛查诊断技术、营养运动干预技能等进行了专项培训。

按照2022年老年健康素养提升行动方案和新增服务要求,各区市以社区卫生服务中心、镇街卫生院等基层医疗机构为依托建立老年失能失智筛查点,全市共将设置10个老年失能失智筛查点开展筛查服务,通过筛查服务达到风险预警的目的,提示老年人尽早采取预防措施。同时基层医疗机构筛查点还将结合基本公共卫生服务项目,利用制作宣传栏、开展讲座、社区咨询等方式开展预防阿尔茨海默病和帕金森病、教授老年人居家护理技能等健康宣教活动。据

悉,今年全市将为4000名老年人提供失能失智的首轮筛查服务,并对筛查认知功能异常的老年人提供进一步的认知功能障碍临床诊断。

据了解,青岛组织3个团队共同参与,老年失能失智医防融合管理的模式初步形成。一是由市疾控中心和区市疾控中心组建质控与技术指导团队,加强对基层筛查服务的操作流程、技术规范的指导和质量控制。二是基层医疗机构组建筛查团队,配备5-6名工作人员,由全科医师、家庭医生、护士组成,负责完成首轮筛查任务。三是组建临床诊断团队,结合临床经验对认知障碍作出诊断。为提升服务的准确性,各区市还将选派健共体(医联体)牵头单位或辖区二级以上综合医院神经科医生,组建临床诊断团队进驻基层医疗机构共同参与筛查服务,对于筛查点首轮筛查异常的老年人再提供进一步的诊断。(观海新闻/青岛早报记者 杨健 通讯员 陈方超)

一周一会 相约“古早”

山东手造·古早非遗文创市集7月9日正式开集



山东手造·古早非遗文创市集正式开集。

早报7月11日讯 7月9日,由古早文化城主办的山东手造·古早非遗文创市集正式开集,将在7月9月每周六下午16时—21时开市。古早市集自2020年以来,一直坚持每年夏天开办,今年已经是第三季了。市集主要是以非遗、文创为主,服务文创经营者、召集文创爱好者,为周边的老百姓提供一个消夏的文化场所,点燃烟火气,不失文艺范儿,目前已经成为青岛文创者一周一会的派对。

古早市集融合了非遗手造、酷乐

潮玩、曲艺相声、萌宠周边、原创音乐、回流美器、陶瓷文创、古早美食、艺术家居等等,将各种文化及文创业态深入崂山“夜生活”,做到“文创进社区、文化近百姓”,丰富周边社区百姓文化生活。

同时,古早文化城计划从文创市集、二十四节气传统习俗及插花艺术、崂山茶文化斗茶会、古早轻奢美物品鉴会、当代及传统艺术展览展示等几大主题,开展下半年文化活动,助力“开放、现代、活力、时尚”的青岛城市建设。

(通讯员 董爱霞 宋珂 陈承祥 摄影报道)

精品推荐专栏

青岛大儒山书社



您想出回忆录、家谱、作品集、书画册等书籍吗?
青岛大儒书社从2012年至今的专业发展,是您理想的选择。我们可以帮助您撰写书稿、出版书籍、发表作品。

诚信经营,质量至上。

我处是《中国海洋大学出版社》青岛事业部出版部

地址:青岛市南区中山路百盛大厦2205室 电话:13165033554 0532-81161227